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13. PacueTsl no popmyasam
Yacte 1. PUIIH

I) Puszuka

1.YTo0nI mepeBecTH 3HaUeHHUe TeMIlepaTyphl 1o mkase lleabcus (t °C) B mkaay
dapenreiira (t °F), moassyrorca popmyaoit tp=1,8t.+32, rae C — rpaaycel Lleas-
cud, F — rpanycel @apenreiita. Kakaa temneparypa 1o mkase dapeHreira co-
orBeTcTByeT —23° 1o mkaae Lleapcuga?

2.9T1o6nI nIepeBecTH 3HAaYEHUE TeMIlepaTyphl 1o mkaae lleabcusa (t, °C) B mmKaay
dapenreiita (t, °F), moawssyrorca dopmyasoit tp=1,8t.+32, rne C - rpamycel
Lleabcuga, F — rpanycer @apenreiita. Kakaga rTemmeparypa 1o mkase dapeHrenra
cooTBeTcTBYeT 35° o mkKaae lleabcus?

3.YTo0BI nIepeBecTH 3HaAUeHHUEe TeMIlepaTyphl 1o mkase lleabcus (t °C) B mkaay
dapenreiita (t °F), noab3yrorcsa opmMysoH t. =g(tF—32), rae C — rpagyce! Lleas-

cud, F — rpanycel ®apenreiita. Kakaa TeMmneparypa 1o mkKaase Lleabcusa cooTBET-
ctByeT 149° no mkase PapeHreura?
4.YT10o0BI TIEpEBECTH 3HAYEHUE TeMIlepaTyphl 1o mkKaase lleabcuda (t, °C) B mKaay

dapenretita (t, °F), moassyrorca dopmyaoi t. =g(tF -32), roe C — rpagycel Lleab-
cud, F — rpanycel ®@apenreiita. Kakaa TeMmneparypa 1o 1mkKaase Lleabcus cooTBET-
crByeT —112° o mkaae dapenreiira?

5.1leHTpOoCTPEMHUTEARHOE YCKOPEHHE HPU ABUNKEHHUU II0 OKPYKHOCTH (B M/cC?)
MOKHO BBIYHCAUTEL 10 opMyAse a=w°R, IIe ® — yraoBas CKOPOCTb (B c°l), a
R — paguyc okpy=xHOocTHU. [loab3ysich 3TOM popMmyAaoit, HaliguTe paccTosHUe R (B
METpax), €CAU yrAOBasi CKOPOCTh paBHA 8,5 c7l, a HeHTPOCTPEMUTEABHOE YCKO-
peHue paBHo 650,25 m/c?2. OTBeT maiiTe B MeTpax.

6.lleHTpOCTPEMUTEABHOE YCKOPEHHE MPU ABUXKEHUU II0 OKPYKHOCTH (B M/cC2)
MOKHO BBIYHCAUTEL 10 PopMyAse a=w°R, Ie ® — yraoBas CKOPOCTh (B c°l), a
R — paguyc okpyzxkHocTHU. [loab3ysick 3TOM popMyAoit, HaliguTe paccTosHUe R (B
METpax), €CAU yraoBasi ckopoctb paBHa 0,5 c’l, a HEeHTPOCTPEMUTEABHOE YCKO-
peHue paBHo 1,75 m/c2. OTBeT maiiTe B MeTpax.

7.11leHTpPOCTPEMUTEABHOE YCKOPEHNE MPU ABUXKEHUU II0 OKPYKHOCTH (B M/cC2)
MOKHO BBIYHCAUTEL 0 PopMmMyAse a=w°R, IIe ® — yraoBas CKOPOCTh (B c'1), a
R — paguyc okpyzxkHocTHU. [loab3ysich 3TOM popMyAot, HarguTe paccrosHue R (B
METpax), ECAU yraoBad CKOPOCTh paBHa 9 ¢!, a HEHTPOCTPEMUTEABPHOE YCKOpPE-
HUe paBHO 243 Mm/c2. OTBeT gaiiTe B MeTpax.
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8. MOIIHOCTE IIOCTOSHHOIO TOKAa (B BaTTax) BhIYHCAgeTcd 110 popmyae P=I°R,
rae I — cuaa Toka (B ammnepax), R — conporuBaeHue (B oMmax). Iloap3ydacs 5Tok
dopMyaol, HAWAUTE COIPOTUBAEHUE R, ecAM MOITHOCTBH cocTraBadgeT 15,75 BT, a
cuaa Toka paBHa 1,5 A. OTBeT maiTe B oMax.

9. MOLIHOCTEL MIOCTOSHHOIO TOKa (B BaTTax) BhIUHCAdgeTCd o dopmyae P=I°R,
roe | — cuaa Toka (B ammnepax), R — conporuBaenune (B omax). [loap3ygacs 5Tok
dopmyaoi, HaliaUTe COIPOTUBAEHHUE R, ecan MoniHoCTh coctaBageT 361,25 Br, a
cuaa Toka paBHa 8,5 A. OTBeTr maiTe B oMax.

10. MOIIHOCTE IIOCTOSHHOTO TOKAa (B BaTTax) BhIYHCAgETCd 0 popmyse P=I°R,
rae | — cuaa TokKa (B ammnepax), R — conmporuBaenune (B omax). [loap3ygacs sToM
dopmyaoli, HaAUTE COIPOTHUBAEHUE R, ecan MoIIHOCTE cocraBasgeT 541,5 Br, a
cuaa Toka paBHa 9,5 A. OTBeTr maiTe B oMax.

I1) ODxoHOMUKA

11. B dupme «PomgHUK» CTOUMOCTH (B Py0OASIX) KOAOAIIA M3 KEA€300€TOHHBIX KO-
ae1t paccuuTeiBaeTcs 1o gpopmyae C=6500+4100-n, roge n — YUCAO KOA€EILL, yCTa-
HOBAEHHBIX IIPHU pPBIThe Koaoaua. lloab3ysck 3ToM dopmyaol, paccuuTamTe
CTOMMOCTE KoAomaria u3 10 Koaelr.

12. B dupme «PomHUK» CTOUMOCTD (B PyOAsIX) KOAOAIIA U3 KEA€300€TOHHBIX KO-
ae1t paccuuTeiBaeTcs 1o gopmyae C=6500+4100-n, roge n — YUCAO KOA€EILL, yCTa-
HOBAEHHBIX IIPHU pPBIThe Koaoaua. Iloab3ysck aToM dopmyaol, paccuuTamTe
CTOMMOCTEL KOAOIIA M3 S5 KOAEIL.

13. B dupme «Hucrasa Boga» CTOUMOCTD (B PyOAdX) KoAoAIla U3 KeA€300€TOHHBIX
KoAell paccuuTeiBaetcd 1o popmyae C=6500+4000-n, roe n — YUCAO KOAELL, yC-
TaHOBAEHHBIX IIPU PbIThEe Koaoalla. [loab3ydck aToMt opMyaol, paccuuTaiTe
CTOMMOCTE KOAOMIIa U3 12 Koaell.

14. B dpupme «Hucrasa Boga» CTOUMOCTD (B PyOASX) KOAOAIIA U3 KeA€300€TOHHBIX
KoAell paccuutbiBaeTcd 1o popmyae C=6500+4000-n, roe n — YUCAO KOAELL, yC-
TaHOBAEHHBIX IIPU PbIThe Koaoxalla. [loab3ydchk aToit popMmyaol, paccuutTamnTe

CTOUMOCTDB KoAoalla u3 13 Koaell.
15. B pupme «Ox, npokayy!» CTOMMOCTB IT0€3OKH Ha TaKCH (B pPyOAsaX) paccuu-
ThIBaeTcd 1o ¢popmyae C=150+11-(t—95), rme t — TAUTEABHOCTH IIOE3AKH, BhIpa-

XKeHHas B MuHyTax (t>5). Iloab3ysach 3Toit popmyaol, paccuuTaiiTe CTOMMOCTD

16-MHUHYTHOH TOE30KHU.
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16. B pupme «Ox, mpokayy!» CTOMMOCTB IT0€3IKH Ha TaKCH (B pyOAsX) paccuu-
ThIBaeTcs 1o opmyae C=150+11:(t—5), rme t — DAUTEABHOCTH IIO€31IKH, BhIpa-
XKeHHass B MuHyTax (t>5). Iloab3yschk aTo#t popmyaoi, paccuuTaiiTe CTOUMOCTD
14-MUHYTHOH IIOE3OKU.

17. B pupme «Ox, mpokady!» CTOUMOCTH IT0€3KH Ha TaKCH (B PyOAsX) paccuu-
ThIBaeTcd o ¢popmyae C=150+11-(t—95), roe t — IAUTEABHOCTH IIOE3OKH, BbIpa-

XKeHHad B MUHyTax (t>5). [loab3ydack 3TOM pOpMyAOH, paccyuTaiTe CTOUMOCTD

9-MUHYTHOU MOE3OKHU.

IT1I) MaremarTuka

d,d,sina
2 >
rae d1 U d2 — JAUHBI JUArOHAAEU YETBIPEXYTOABHUKA, @ — YIOA MEXAy AuaroHa-

18. [Maomiaar 4eThIPEXYTOABHUKA MOXKHO BBIYHCAHTBL IO (popMyse S-=

aamu. Iloap3ydack 3ToH opMyAol, HaWaAuTE OAWHY auaroHasu d,, ecau d, =14,

. 1
sma=ﬁ, a S=8,75.
d,d,sina
2 b
rae d, u d, — IAMHBEI qUAroHaAel 9eTbIPEXYTOABHUKA, @ — YTOA MEXKIy AuaroHa-

19. Ilaouiaap 4eTBIPEXYTOABHUKA MOXKHO BBIYUCAUTH IO popMyse S=

aamu. Iloap3ydace aTod dopMyaod, HaliiuTe OAMHY auaroHasu d,, ecam d,=7,
ing=2,a S-4
311105—7, a S=4.
d,d,sina
2 )
rae d; u d, — IAMHBI qUAroHaAel 4eThIPEXYTOABHUKA, @ — YTOA MEXKy AuaroHa-

20. [Iaomians 4eThIPEXYTOABHUKA MOIKHO BBIYHCAUTE IO (popMmyae S=

aamu. IToapsysace 3Toit dopmyaoii, HaliguTe JauMHY auaroHasu d,, ecam d, =13,

.3 _
sma—ﬁ, a S=25,5.
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13. PacueTsl no popmyasam
Yactp 2. PHUIIH. PacinupeHHass BEpPCHS

1.3Hasa mAuMHY CBOEro Hiara, 4YeAOBEK MOXKET NPUOAMKEHHO MOACYUTATH ITPOM-
JEeHHOE UM paccTosdgHUeE S 10 popMyae s=nl, IJie n — YUCAO LIAroB, | — JAWHA Ia-
ra. Kakoe paccrossHue mmpoinéa yeaoBek, ecau [ = 70 cm, n = 1400? OTBeT BbIpa-
3UTE€ B KHAOMETpPAaX.

2.3Has OAUMHY CBOETo ILIara, 4YeAOBEK MOXKET NMPUOANKEHHO MOACYUTATDH ITPOM-
JEHHOE UM PAaCcCTOsIHHE S II0 popMyAae s=nl, IAe n — 4HUCAO 1IAroB, | — IAWHAa II1a-
ra. Kakoe paccrognue mpoinéa deaoBek, ecau [ = 50 cm, n =1200? OTBeT BbIpa-
3UTE€ B KHAOMETpPAaX.

3.3Hag OAWHY CBOEro Iiara, 4eAOBEK MOIKET NPUOAUKEHHO IMOACYUTATH IIPOM-
[EHHOE UM PAacCTOsIHHE S 10 popMmyae s=nl, Iie n — 9HUCAO 1IaroB, [ — HaAWHAa II1a-
ra. Kakoe paccrognue npoinéa deaoBek, ecau [ = 80 cm, n =1800? OTBeT BbIpa-
3UTE€ B KHAOMETpPAX.

4.Tlepuon KoaebaHUA MaTeMaTU4ecKoro MasaTHUKA T (B ceKyHOaxX) MpHUOANKEHHO
MOXKHO BBIYHCAUTE 110 popmyae T =241, rne | — nauHa HUTH (B MeTpax). [Toab3y-
4Ch 3TOU popmyaol, HaiANUTe JAUHY HUTH MadTHUKA (B MeTpax), IIepHUo KOAe-
6aHUM KOTOpPOTo cocTaBAseT 13 CEeKyHII.

5.[lepuon koaebaHMsS MaTeMaTUUeCKOTO MadTHUKA T (B CeKyHaX) MPUOANKEHHO
MOKHO BBIYHCAUTE 110 popmyae T=241, rae | — mauHa HUTH (B MeTpax). [ToAB3y-
ACh MTAaHHOU (POpPMYyAOH, HAMAUTE OAUHY HUTHU MasgTHHUKA, IepHUOa KoaeOaHUM Ko-
TOPOT'0 COCTaBALIET 4 CEKYHBI.

6.Ilepuon KorebaHUA MaTeMaTUdecKoro MmasaTHUKa T (B CeKyHOaxX) MPHUOAHUKEHHO
MOKHO BBIYHCAUTE 110 popmyae T=241, rae | — mauHa HUTH (B MeTpax). [ToAb3y-
dCh 9TOM popMyAOH, HaWoUTEe NAUHY HUTHU MadTHHKA (B MeTpax), IIepHuoa KOAe-
OaHUM KOTOPOTO COCTaBASIET 9 CEeKyH/.

7.3axoH MenneaeeBa-Kaarmetipona MoxkHO 3anucath B Buae PV=uvRT, rae
P — maBaeHue (B mackaasix), V — o6bEM (B M3), v — KOAUYECTBO BelllecTBa (B MO-
aax), T — Tremneparypa (B rpagycax KeapBuHa), a R — yHUBepcaabHasi ra3zoBas
nnocrogHHad, paBHaa 8,31 [Ixk/(K-moab). Iloab3ysick aToit hpopMyaoi, HauauTe
00BéM V (B M3), ecan T = 250 K, P =23 891,25 Ila, v = 48,3 MOAB.

8.3akon MenneaeeBa-Kaarmetipona MoxkHO 3anucatb B Buae PV=uvRT, rne
P — naBaeHue (B nackaasx), V — o6b€M (B M3), UV — KOAUYECTBO BeIlecTBa (B MO-
Agx), T — Temneparypa (B rpanycax KeabBuHa), a R — yHuUBepcaabHas rasoBas
nnocrogHHad, paBHasa 8,31 [Ixk/(K-moab). Iloab3dysick aToit popmyaoii, HaviauTe
naBaeHue P (B [lackaagax), ecau T = 250 K, v= 16,4 moasb, V = 8,2 m3.
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9.3akoH MenneaeeBa-Kaamnelipona MoxkHo 3anucate B Buge PV=uvRT, rae
P — naBaeHue (B nackaasx), V — o6b€M (B M3), v — KOAUYECTBO BeIlecTBa (B MO-
Aax), T — Temneparypa (B rpanycax KeabBuHa), a R — yHuBepcaabHas rasoBas
nnocrogHHad, paBHasa 8,31 [Ixk/(K-moab). IToab3ysick aToit opmyaoit, HavinuTe
TeMmnepatypy T (B rpanycax KeavBuHa), ecau P = 77698,5 Ila, v = 28,9 moab,
V=1,7 m3.

10. Bakon MeHnneaeeBa-KaaneipoHa MoxXHO 3amnucath B Buzae PV=uRT, rme
P — naBaeHue (B nackaasix), V — o6b€M (B M3), UV — KOAUYECTBO BeIlecTBa (B MO-
Asx), T — Temneparypa (B rpanycax KeabBuHa), a R — yHuUBepcaabHas rasoBas
nocrosgsHHad, paBHad 8,31 [Ix/(K-moap). Iloap3ysacek aToit dopmyaoii, HaviguTe
TeMmnepatypy T (B rpanycax KearBuHa), ecau v = 68,2 moab, P = 37 782,8 Ila,
V =6 m3.

11. Bakon MeHneaeeBa-KaamnetipoHa MoxXHO 3amnucath B Buzae PV=uvRT, rme
P — nmaBaeHue (B nmackaasx), V — o6b€M (B M3), v — KOAMYECTBO BeIlleCTBa (B MO-
Asx), T — Temneparypa (B rpanycax KeabBuHa), a R — yHuUBepcaabHas rasoBas
noctossHHad, paBHas 8,31 [Ixk /(K - moasb). [loab3yscek aTol opmyaol, HaguTE
KOAMYECTBO BeIllecTBa U (B Moadx), ecan T = 700 K, P = 20 941,2 [1a, V = 9,5 m3.

12. Bakon MeHnneaeeBa-KaamnetipoHa MoxKHO 3anucath B Buae PV=uvRT, rme
P — naBaeHue (B mackaasx), V — o6b€M (B M3), UV — KOAUYECTBO BeIlecTBa (B MO-
Asx), T — Temneparypa (B rpamycax KeabBuHa), a R — yHuBepcaabHas rasoBas
noctosiHHad, paBHasg 8,31 [Ixk /(K - moasb). [loab3yscek aTol popmyaoit, HalguTE
KOAMYECTBO BeIlecTBa U (B MoAdax), ecan T = 400 K, P = 13 296 Ila, V = 4,9 m3.

13. 3akon KyAroHa MOXKHO 3amucaThb B BH/E F=kq£2

, tne F — cuaa B3aumomeri-

CTBHU4 3apsA0B (B HBIOTOHAX), q, U ¢, — BEAUYHHBI 3apdal0B (B KyAOHax), k — KO-
adpumeHT npornopruoHasbHocTH (B H'M?2/Ka? ), a r — paccTossHHUE MeXAy 3a-
panaMu (B Metrpax). [loap3ysack dpopMmyaol, HaliguTe BEAWYNHY 3apdanaa g, (B Ky-
AOHAxX), ecan k=9-10° H'm2/Ka2, g, = 0,006 Ka, r =300 M, a F = 5,4 H.

4.9

14. 3akon Kyaona MoxHO 3amnucats B Bufie F=k*22, rne F — cuaa B3aumoneii-
r

CTBUS 3aps0B (B HbIOTOHAX), ¢, U ¢, — BEAUYHNHHI 3apsg0B (B KyAOHax), k — KO-

adpuimeHT npornopiumoHasbHocTH (B H'M?2/Ka? ), a r — paccTossHUE MeXAYy 3a-
panaMu (B MeTpax). [loab3ysack popmyaol, HaliguTe BEAUYNHY 3apdna g, (B Ky-
AOHAX), ecan k=9-10° H'm2/Ka2, g, = 0,002 Ka, r = 2000 M, a F = 0,00135 H.
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15. 3akoH KyaoHa MoxkHO 3anucath B Bume F=k , Tne F — cuaa B3aumomeri-

4.9
r2
CTBU4 3apsA0B (B HBIOTOHAX), q, U (, — BEAUYHUHBI 3apsal0B (B KyAOHaX), k — KO-
adpuimeHT nporopiuoHasbHocTH (B H'M?2/Ka? ), a r — paccTosHUEe MeEXAy 3a-
panaMu (B MeTpax). [loap3ydacs dpopMyaoH, HaliguTe BEAWYHHY 3apdnaa g, (B Ky-

AOHax), ecan k=9-10° H'm?2/Ka2, g, = 0,004 Ka, r = 3000 M, a F = 0,016 H.

16. 3akOH BCEMHPHOIO TATOTEHHS MOXKHO 3amnucarb B BHAe F=y lm”z
2

raec

F — cuaa npuTdaxeHud MexOy TeAaMH (B HBIOTOHAx), m;, U m, — MaccChl T€A (B KH-
AOTpaMMax), r — pacCTOsTHUE MEXIy LIeHTpaMU Macc (B MeTpax), a Y — rpaBUTa-
MMOHHAad ITOCTOsIHHad, paBHad 6.67 - 10711 H-m?/kr?. [loab3ysick popMyAO, Hai-
AUTe Maccy Teaa m, (B Kuaorpammax), ecau F = 1000,5 H, m, = 6-10° kr, a
r=4 m.

17. 3 F- mlm2
aAKOH BCCMI/IpHOFO TATOTEHHUA MOZXKHO 3alIlicaThb B BHIOEC V , rae

F — cupaa npuTaxeHud MexXOy TeAaMH (B HBIOTOHAax), m;, U m, — MaccChl T€A (B KHU-
AoTpaMMax), r — pacCTOIHUE MEXIY LIEHTpaMU Macc (B MeTpax), a Y — rpaBuUTa-

IMOHHAad IOCTOosIHHAas, paBHad 6.67 - 10711 H-m?2/kr2. [loab3ysick popMyAoit, Hai-
AUTEe Maccy Teaa m, (B Kuaorpammax), ecam F = 0,06003 H, m, = 6-10° kr, a

r=2 M.

m
1’2712 . e
=

F — cuaa npuTaxeHud MexOy TeaaMH (B HBIOTOHAx), m, U m, — Macchl TeA (B KHU-

AOTpaMMax), r — PpacCTOsHHE MEXKIY IIeHTpaMH MaccC (B MeTpax), a Y — I'paBHUTa-

IMOHHAad ITOCTOsIHHAas, paBHad 6.67 - 10711 H-m2/kr2. [loab3ysick popMyAoit, Hai-
[AUTe Maccy Teaa m, (B Kuaorpammax), ecam F = 83,375 H, m, = 4-10° kr, a

r=4 wm.



